

日本众议院就“购买钓鱼岛”举行听证会,传唤东京都知事石原慎太郎等人

# 东京都知事：“购岛”后可“出售”给国家

日本“购岛”闹剧持续上演。10日包括日本国会议员在内的数十名日本各界人士在钓鱼岛海域活动。

而昨天日本众议院决算行政监视委员会就东京都所谓“购买钓鱼岛”计划,传唤了“购岛”的始作俑者——东京都知事石原慎太郎。

## 石原称应撤换驻华大使

据日本媒体报道,众议院决算行政监视委员会昨天就钓鱼岛问题传唤了东京都知事石原慎太郎,冲绳县石垣市长中山义隆和日本海上安全方面的专家东海大的教授山田吉彦等人。

日本媒体用“咆哮”来形容石原发言的情形,石原表示,“(‘购岛’)本应该由日本中央政府提出,由东京都提出是因为已经到了不得不做的事实。”据《日本经济新闻》报道,在谈及所谓“购买钓鱼岛”计划时,石原认为东京都购买后可以通过“出售”实现国有化“本应由国家来买,东京都什么时候都可以卖给国家。”

对于驻华大使丹羽宇一郎反对“购岛”计划的发言,石原更是批判:“与政府意向不合的大使应该换掉。”

## 捐款已超10亿日元

石垣市长中山则认为:

“没有登岛或者在岛上进行经济活动的话难以得到国际社会的认同”。“有必要设置灯塔和港口,实现实际上的支配。”

石原今年4月在美国访问时表示东京都要从所谓私人手中“购买”钓鱼岛,并称日本政府与该日本公民拥有所谓合法的所有权契约。石原在听证会上称,东京都已经收到了超过10亿日元(约合人民币8000万元)捐款,而预计购买将花费20-30亿日元。他曾称期望在明年4月前能完成购买。

据报道,此次听证会的规模很小且不具备行政决策功能,会议持续三个半小时但没有任何结果。

(景青)

## ■ 回应

### 中方要求日方停止制造新的事端

10日,日本保守派政治团体在钓鱼岛附近海域举行钓鱼比赛,企图借此显示日本对钓鱼岛所谓的“主权”。外交部发言人刘为民6月11

日在例行记者发布会上表示:钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中方对此拥有无可争辩的主权。日本对钓鱼岛采取

任何单方面行动都是非法和无效的。中方已向日方提出严正交涉,要求日方停止制造新的事端,以实际行动维护中日关系大局。(景青)

## ■ 分析

### 鼓动“购岛”为捞政治资本

据央视报道 虽然中方一再表示,日本对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面举措,都是非法和无效的。但石原依然执迷不悟地继续着自己的“购岛”计划。

由于日本民众逐渐厌倦

了日本民主党和自民党主导的传统政治格局,石原从去年开始就谋划成立新党。《朝日新闻》暗讽石原有炒作之嫌,是在为其新党造势。分析人士认为,无论是“买岛”还是“钓鱼”其实都证明日本右翼势力为赚取政治资本

已黔驴技穷。《朝日新闻》在社论中表示,身为地方政府官员,石原并无解决领土问题的办法,其不负责任的言行只会给日本外交找麻烦。东京都民众则指责,捐款为何不用作地震灾后重建?



## ◀ 行驶途中 客车遭袭

巴基斯坦当地时间11日上午9时20分左右,一辆载有50多人的客车在从俾路支省首府奎达开往努什基的途中,在一条主路上行驶时遭炸弹袭击。造成至少6人死亡,40多人受伤。目击者说,很多妇女和儿童被炸伤。

警方说,初步调查显示,这是一起远程遥控炸弹袭击事件,爆炸装置被安装在停在旁边的一辆摩托车上。目前尚没有组织宣称制造了这一袭击事件。

## 美商务部长涉嫌交通肇事逃逸

奥巴马经济团队中重要成员或面临重罪指控



约翰·布赖森现年68岁,去年5月31日接受总统提名,出任商务部长。作为奥巴马经济团队中的重要成员,他肩负增加就业岗位的重任。

美国警方11日确认,商务部长约翰·布赖森涉嫌9日傍晚在加利福尼亚州南部地区制造两起交通肇事后逃逸。

## 撞了“别克”撞“本田”

警方初步调查显示,布赖森当天在圣加布里埃尔地区一条大街驾驶一辆“雷克萨斯”牌轿车,与正在铁路道口停车等待火车通过的一辆“别克”牌汽车发生追尾,撞车时间是17时零5分。布赖森下车与前车车主“理论”,随后上车逃逸。逃逸前,他又一次撞击“别克”车的尾部。“别克”车主随后驾车尾随布赖森,同时打电话报警。

约5分钟后,布赖森驶入洛杉矶县罗斯米德地区,撞上一辆“本田雅阁”

轿车。警方快速到达现场,发现布赖森在驾驶座上,不省人事。

美国商务部11日发布声明:“部长布赖森周末卷入一起交通事故。他被送往医院检查,现已出院。”

## 涉嫌重罪

《华盛顿邮报》报道,警方准备依据对布赖森的体内毒物检测以及事故调查结果决定是否对他提起指控。一般情况下,如果肇事者没有送医院接受治疗,可能当场被警方拘捕并面临交通肇事逃逸的重罪指控。

警方已按交通肇事逃逸重罪调查这起案件。

警方已告知布赖森60天内加利福尼亚州一家法院出庭。 新华社专稿

### 健康宝贝 安全家园

#### 白云山百万板蓝根、口炎清防治儿童传染病千场科普校园行

手足口病是一种儿童传染病,多发生于5岁以下儿童,4-7月份为高发期,患儿可能出现发热、出疹、流口水等相关症状,个别重症患儿如果病情发展快,会造成严重后果。专家表示,手足口病可防可治,预防手足口病要做到“洗净手、喝开水、吃熟食、勤通风、晒衣被、勿扎堆”。并可服用板蓝根颗粒、口炎清颗粒等清热解毒药物进行预防和治疗。2011年11月,钟南山院士研究白云山板蓝根抗病毒、防治流感机制,取得重大突破,白云山板蓝根颗粒不但对流感病毒等十几种病毒具有明显的抑杀作用,而且还可提高免疫力,增强人体抵御病毒、细菌能力。

**抗病毒王牌—白云山板蓝根**  
白云山复方板蓝根

**手足口病 中医对症药**  
—白云山  
口炎清颗粒

从中医理论来看手足口病属于温病范畴。温病治疗突出“清凉”,清热滋阴为两大治法。白云山口炎清颗粒含有被誉为“清热之极品,疮疡之圣药”的山银花和滋阴效果显著的玄参、麦冬、天冬等。清热、滋阴双重作用,保护儿童健康。

手足口病主要是肠道病毒(如EV71、柯萨奇等)引起的传染病,研究发现,白云山板蓝根颗粒具有广谱抗病毒,提高免疫力的作用。

### 预防手足口病 关爱儿童健康

白云山板蓝根颗粒、白云山口炎清颗粒在金象大药房等有售。

广药白云山  
爱心白云山

白云山和黄中药

咨询电话: 8008102398  
企业网址: WWW.8132Y.COM

永不过期的关爱